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MANEAAHNIEZ
EZETAZEIZ 2010

MaOnpatika KateuOuvons

1° GEMA
‘Eotw P(x) éva mMoAUWVUO TO omoio €xel pila To p He TTON-
Aar\dmra k. Aei€te 6tL 10 P’(X) €xel TO p plla pe moAa-
MASTNTAK - 1

2° OGEMA

Atvovrai otipaypatikoi apiBpoia, B pe o, p=5 (1). Akd
2

Ha Bewpoupe TNV ouvdptnon f pe f(x) = ax! + BInx, x>0. Av
yia kaBe x>0 1oxUet f(x) > 2, va ppeBolyv Ta a kat B.
3° OEMA

‘Eotwnouvdpmonf: [a, B] — Rnormola eival ouvexng kat
napaywyiown oto (a, B) He f(a) = f(B) = 0. Anodei€te yia
KdBe N € R, undpxel évaTtouhdxiotovE € (a,B): () =
A - 1(E) (1)

4° OEMA

‘Eotw nnapaywyion ouvdpmon f: R — Rpuef’ vaeival
1-1. Na deiete Ot kdBe eparmropgvn g C; Exel €va Kat po-
vadikd koo onpeio pe v Cs.

5° GEMA

Aivetain ouvapmon fpe ¢y = yx - Inx . NaBpeite tadia
2vx

otAuara povotoviag Tng f.

6° OEMA

‘Eotw ol nmapaywyloweg oto R ouvaptoelg f,g,h e
f(1)=g(1)=0. Eniong ywa kdBe xeR LloxUel
f'(x) = g(x)- h(x) KAl g’(x) = -f(x) h(x)

Na SeixBel Tt yla kdbe x€ Rioxletf(x) = g(x) =0
7° OEMA

Alvetain ouvdptnon f(x) = ﬂz, A>1

X2+ A

i) Na uehetn0ein f wg mpog v Jovotovia
ii) Na delgete 6Tt yia kGBe x 2 0 1oXUEL o2010x > | 4 (X )
2010

AYZEIZ

AYZH 1ou OEMATOZ

Eneldr] 1o p elval piCa tou P(x) moAanAdtnTag K, To P(X
ypdopetat P(x) = (x - p)¢- Q(x) ue Q(p) # 0

Eivat px) = k(x - p)*' - Q)+ (x - p)* Q(x)

=

=(x-p) [k QW+ (x-p) - Q] =x-p)" (X
orou MN(x) = kQ(x) + (x-p) - Q'(X)
HeM(p) =k - Q(p) # 0

Kat€ToL P'(x) = (x - p)«1 - M(x) pe M(p) # 0. Zuvenwg 1o p

elvat piCatou P’(x) moAMar\dmrtag k - 1.
AYZH 20u OEMATOZ

MapampoUue otLf(1) =al '+ M =a0 + B0=1+1=2
Ondte yia kdde x > 0 loyvel f(x) = f(1) = 2, dnhadrjto 2 &i-
val ehdxioto. H f elvat mapaywyiotun oto (0, +o0) pe

f(x)=o" Ino- (x-1) +B™ - Inf (Inx)’

=o' lna+i—[31nx- InB,x>0

Emeldn n f mapouoidlel akpdtaro x, = 1 oto onolon feivat
napaywylon, oupewva pe ©. Fermat eivatf’(1) =0 &
a%lna+RAINB=0<1Ina+InB=0 < In(@p) =0
sapB=1(2)
A6 (1) (2) mpokurret To oUoTnUa

o=2 f] o=

{oc+[3=; ;f
~

o-B=1 B_E B=2

AYZH 30ou OEMATOZ

‘Exoupe ard v (1) looduvaua

/&) -ME =0 e - f'(§)-\-eM () =0

& (eM-(§) =0

OewpoUpe T ouvdpmon g le g(x) = e™ - f(x) ,x e [, f]
H g eivai ouvexng oto [a, B] kat mapaywyion oto (a,B) pe
g(a) =e*@-f(a)=0,9(B) =™ - f(B) =0

Apan g ikavorole{ Tig poUmnoBgaoeig Tou ©. Rolle oo [a, B]
omndte undpxel & e (a, B) : g'(€) = 0. 'Exoupe g'(x) = (€™)’
f(X) +e™ - f(x) = -Ae™ - f(x) + e - f7(x)

dpag'(g) = 0 = e - (M(E) +'(E)) =0 &

-M(E) +1'(§) =0 & f'(§) = M(E)

AYZH 40u OEMATOZ

‘Eotw (¢) n TUxaia epartropévn g C; ato M (Xg, f(Xo))
Té1E N eElowomn g (g) elvat
y - f(xo) = f'(Xo) (X - Xo) HE A = F7(X0)
Ag urtoBgaouie 6TLn (€) Tével v C;kat og €va AANO KoV
anpeio N(xy, y1) HeXq # X
‘Eotw StLelvatxy > Xq, TéTE o = X Xl) - )f((xo) ~ f(x0)
1= A0

270 [Xg, X1] N f Ikavorotel Tig unoBéoeig Tou ©.M.T. omtdte u-
ndpxel éva TOUANAXLoTov & e (Xg, X1) OTE

£(&) =TI _p i) o () = Pixo)

X1-Xo0

f1-1

= £ =x0 dromo diéTi Xy < & < X4
‘Ouola av Bewpriooupe OTL X4 < Xg

AYZH 5ou OEMATOZ

Eivar A=(0, +e) . H f elval mapaywyioin oto A wg anoté-
Aeopa MPAEewV MAPAYWYIOIUWY CUVAPTATEWV UE
F(x) = (&),_ (ln_x)l: 1 (lnx)- 24X - Inx- (2&)

29x /) 24x (2vx )

2Vx 4x

—_1 _2-lnx _2x-2+Inx

ToWx 4xvx dxax

, x>0

To npdomuo NG mapaywyou eEaPTATAL AMOKAELOTIKA o
TO TPAOTO TOU apLBUNTH
- MNa 0<x<1 elvat x-1<0 kat Inx<0 omdte 2(x-1)+Inx<0

of(x) <0
- Ma x>1 eivat 2(x-1) >0 kat Inx >0 ondte 2(x-1)+Inx>0
sf(x)>0

Apan fyvnoilwg edivousa oto (0,1] kai f yvnoiwg at&ouoa
OTO0 [1, +o0).

AYZH 6ou OEMATOZ

Oewpoupe TNV ouvdpTnon ¢ pe P(x) = f2(x) + g2(x), xE R
elvar@’(x) = 2f(x) f'(x) +2g(x) g'(x

= 2f(x) -g(x) h(x) + 2g(x) (f(x) -h(x)) =0,xE R

apa p(x) = c.

MNax=1 o(1)=f2(1)+g2(1) @ ¢(1) =0dpac=0
omndte yla kdbe x€ R

f2(x) + g2(x) =0 & f(x) = g(x) =0

AYZH 7ou OEMATOZ

i) Eivat A = R, n f eiva mapaywyiotn pe
f(X) = ( eb( )‘ — (eM)‘(Xz + 7\,2) - eM(XZ + 7\‘2)'
N 242

et (x2+ A)-e 2x _eM (2 -2x + A)

x40 x40
To nmpdonuo wg napdywyog eEdptatal anokAeloTikA anod
TO TPLWVUHO AX2 - 2X + A3,
A=4-4\*=4(1-\) <0 ddétt A > 1 dpaylakdbe x€ R
elvatM@-2x + N8>0
onétef'(x) > 0dpaf 7 otoR
i) f 7 otoR, dpax=0 = f(x) 2f(0)
= f(x) > Loy e 51 oem 21+(’i)z
Aoox A

Kat yia A=2010 mpokurttel ) {nroupevn aviodmta.

TA ©GEMATA ENMIMEAHOHKAN TA ®PONTIZTHPIA
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